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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 17860-7:2024) vypracovala technická komise CEN/TC 333 Jízdní kola, jejíž
sekretariát zajišťuje UNI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do června 2025 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do června 2025.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tato norma je součástí standardní série sestávající z následujících částí:

–    EN 17860-1:2024, Nákladní kola – Část 1: Termíny a definice

–    EN 17860-2:2024, Nákladní kola – Část 2: Lehká jednostopá nákladní kola – Mechanická
hlediska

–    EN 17860-3:2024, Nákladní kola – Část 3: Lehká vícestopá nákladní kola – Mechanická hlediska

–    prEN 17860-4:2024, Nákladní kola – Část 4: Těžká nákladní kola – Mechanická a funkční
hlediska

–    FprEN 17860-5:2024, Nákladní kola – Část 5: Elektronické aspekty

–    prEN 17860-6:2024, Nákladní kola – Část 6: Přeprava cestujících

–    FprEN 17860-7:2024, Nákladní kola – Část 7: Nákladní přívěsy

Jakákoli zpětná vazba a otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na webových stránkách
CEN.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní
Makedonie, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.



Úvod
Tento dokument uvádí požadavky a zkušební metody pro mechanické a funkční hlediska nákladních
přívěsů.

Tento dokument byl vytvořen v reakci na poptávku v celé Evropě. Jeho cílem je poskytnout normu
pro posuzování mechanických hledisek nákladních přívěsů typu, který je vyňat ze schvalování typu
podle nařízení (EU) č. 168/2013.

Vzhledem k rozmanitosti geometrií a řešení přívěsů nemusí všechny požadavky a zkušební metody
v této normě platit pro všechny přívěsy.



1 Předmět normy
Tato norma specifikuje bezpečnostní požadavky a zkušební metody pro jednonápravové
a vícenápravové nákladní přívěsy a jejich spojovací zařízení.

Tato norma platí pro nákladní přívěsy s maximální celkovou hmotností vozidla 600 kg.

Tato norma neplatí pro přívěsy pro přepravu cestujících, obvykle dětí, a pro typy přívěsů, které
používají točnici pro připojení k předním jízdním kolům (návěs), jak je uvedeno v tabulce 1 v této
normě. Tato norma stanovuje požadavky a zkušební metody pro systémy řízení výkonu motoru,
elektronické obvody včetně nabíječky pro posou-
zení návrhu a montáže nákladních kol a podsestav pro systémy, které mají maximální pracovní
napětí pro bezpečné nízké napětí (SELV) ? 60 V DC, bez ohledu na přechodné jevy.

Tabulka 1 – Bezpečnostní funkce související s definovanými nebezpečími

Typ přívěsu Použitelnost tohoto
dokumentu

Vícestopý jednonápravový přívěs použitelné
Vícestopý vícenápravový přívěs použitelné
Jednostopý s jednou nápravou nebo více nápravami nelze použít
Točnicový přívěs (návěs) s jednou nápravou nebo více
nápravami

nelze použít

Používání  
Náklad použitelné
Lidé/děti/zvířata nelze použít

POZNÁMKA 1 Požadavky a zkušební metody pro elektronickou pomoc pro elektricky podporované
nákladní přívěsy jsou pokryty EN 17860-5:2024.

POZNÁMKA 2 Pro nákladní přívěsy s maximální celkovou hmotností do 60 kg viz EN 15918:2011
+ A2 Jízdní kola – Přívěsy pro jízdní kola.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


